



Конференция Иновации и предприемачество

Дата: 23.03.2024г.
начало: 10:00ч.

Място: гр. Плевен,
Медицински университет, зала "Амброаз Паре"

Безплатна конференция на тема "Иновации и предприемачество" гр.Плевен. Запази своето място като се регистрираш на формата по-долу

твоят **БИЗНЕС**
списание за предприемчивите българи

Плевен ще бъде домакин на конференция „Иновации и предприемачество“

понеделник, 18 март 2024

Конференция на тема „Иновации и предприемачество“ ще се проведе тази събота, 23 март, в Плевен. Участието е напълно безплатно, но изисква предварителна регистрация.

Събитието се организира в зала „Амброаз Паре“ на Медицинския университет от Първата изцяло безплатна академия в Плевен GrowIT, създадена от технологичната компания ClearWare, която развива IT специалисти и разработчици на прототипи за стартиращи компании в България и Европа.

Конференцията ще събере на едно място професионалисти от различни сфери, които ще говорят по актуални теми, свързани с стартиране на успешен бизнес, прототипиране, изкуствен интелект, работещи маркетингови стратегии, стартиране на кариера в IT сектора, иновации и други.

Лектори на събитието ще бъдат:

Теодор Тодоров - основател на ClearWare - компания, специализирана в технологично разработване на първоначалните версии на едни от най-иновативните продукти на бъдещето, и GrowIT Academy - първата академия в Плевен, насочена към повишаване на квалификацията и предоставяне на възможност за професионална реализация в областта на информационните технологии;

Инж. Александър Любенов - координатор в един от големите заводи в гр. Плевен. Ръководи локалната секция по роботика и автоматизация (PARAi). Работи с голяма европейска компания за създаването на сензори с изкуствен интелект за роботизираната индустрия;

Силвия Петрова, която е с над 17 години опит в областта на маркетинга, комуникациите, връзките с обществеността, изграждането на корпоративен имидж и бизнес развитие в IT сектора на различни международни пазари;



Инж. Ивайло Апостолов - старши софтуерен разработчик и ръководител на екипи в международна софтуерна компания. Той има над 20-годишен инженерен опит в софтуерния и строителния бранш;

Елена Матова има над 8 години опит във финансов одит, управлението на проекти, консултациите по финансов мениджмънт и контрола на корпоративните финанси.

За участието в конференцията може да се регистрирате [ТУК](#)